

Instan al Pueblo a Acudir Masivamente a Urnas el 19

Que el pueblo salvadoreño acuda masivamente a las urnas el 19 de este mes para elegir al nuevo presidente de la República, pidió ayer la diputada Gloria Salguero Gross, de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

La próxima consulta electoral será importante para el futuro de El Salvador porque la ciudadanía dará un rotundo no a los terroristas del FMLN-FDR y al aún gobernante Partido Demócrata Cristiano (PDC), puntualizó.

El electorado rechazará la violen-

cia, la corrupción, el nepotismo y la demagogia que han caracterizado a las dos agrupaciones mencionadas, acotó. El pueblo está cansando del terror y las falsas esperanzas creadas por el FMLN-FDR y PDC, sostuvo.

La legisladora por Santa Ana subrayó que el próximo 19 el pueblo salvadoreño tendrá la oportunidad de cambiar el rumbo que actualmente lleva el país, el cual no podría sobrevivir otros cinco años

—Favor pase a la página 14.



ELECCIONES CON APEGO A LA LEY. Por el respeto a la fecha de las elecciones presidenciales que establece la Constitución se pronunciaron, de izquierda a derecha, los abogados Salvador Nelson García, Roberto Escobar García, Miguel Alfonso Linares e Italo Martínez.

Presidente de Corte Exhorta a Abogados a Defender la Ley

El presidente de la Corte Suprema, doctor Francisco José Guerrero, exhortó al gremio de abogados a defender la Constitución Política "en los momentos en que se pretende menospreciarla por aparentes anhelos de paz".

Guerrero se dirigió de esta manera a la numerosa concurrencia de abogados que participaron el viernes por la noche en los actos de la toma de posesión de la Junta Directiva de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador.

El Dr. Guerrero, quien llegó acompañado de los 14 magistrados que integran las cinco Salas de la Corte, dio un Informe sobre los proyectos que está realizando el Poder Judicial para mejorar la administración de justicia.

Tras dar a conocer su informe, el doctor Guerrero se refirió a "aquellos que por las balas quieren imponer la ley", señalando que "aquí estamos los

quijotes del Derecho invocando la Constitución para lograr esa paz".

"Esa paz, recaló, no puede ser lograda de rodillas, queremos una paz con dignidad y enmarcada dentro de la Constitución".

El alto funcionario judicial mencionó la oferta de paz que ha presentado la subversión, en la que se exige un ilegal aplazamiento de las elecciones bajo amenaza de incrementar la violencia terrorista si esto no se hace.

"En esta hora en que los aparentes anhelos de paz llevan a menospreciar la más sagrada de nuestra leyes que es la Constitución, es cuando los abogados debemos fortalecer nuestro espíritu y no debemos permitir que se manosee ni se juegue con la Constitución", enfatizó Guerrero.

La exhortación del Presidente de la Corte Supre-

—Favor pase a la página 14.

No Funcionan Hospitales sin Enfermeras Especializadas

Un centro asistencial que no cuenta con enfermeras especializadas no funciona adecuadamente, porque no se trata sólo de brindar atención médica en el aspecto humano, sino en el manejo de equipo del cual depende la vida de los pacientes, declara un ex-director del Hospital Rosales.

El doctor José Humberto Arriaza, ex-profesor del Hospital Central de Enfermería, de México, declara que el trabajo de las enfermeras especializadas es tan especial que son las únicas en cualquier centro asistencial que no rotan en los distintos

—Favor pase a la página 11.

Denuncian Venta Maíz Dañado y Alza de Precio Arroz IRA

SANTA ANA. La venta de maíz quebrado, picado del gorgojo y lleno de basura, así como el alza sorpresiva del precio del arroz distribuidos por el IRA, denuncian consumidores de dichos productos básicos del occidente del país.

El señor Francisco Peña, residente en el

populoso barrio San Miguelito, de Santa Ana, se presentó a nuestra Redacción con una muestra de dos libras de maíz dañado, la cual formaba parte de un quintal que había adquirido en una agencia autorizada del IRA que funcionaba en dicho ba-

—Favor pase a la página 9.

Pescado Seco Escasará Durante la Semana Santa

Debido a los vientos de la semana pasada, el pescado seco escasará durante la temporada de la Semana Santa, dijeron ayer vendedoras del Mercado La Tiendona, de San Salvador.

Agregaron que el precio en plaza aumentará en forma sensible. Por el momento, la libra de pescado seco cuesta ocho colones y por lo

general en la Semana Mayor llega a doce, informaron.

La venta "pico" de pescado se logra en Semana Santa y durante los viernes de cuaresma, dice doña Milagro de Molina, vendedora de La Tiendona.

El pueblo salvadoreño mantiene la tradi-

—Favor pase a la página 9.

Dos Médicos y Escritor Recibirán Premio Cultura

Los doctores Roberto Masferrer, Max Bloch y el escritor Dario Cossier fueron objeto de reconocimiento a sus méritos profesionales al ser proclamados ayer como merecedores del Premio de Cultura "Lic. Antonia Portillo

de Galindo", correspondiente al período 1988-89.

Los doctores Masferrer y Bloch serán galardonados en la rama de Ciencias, en la especialidad de Medicina,

—Favor pase a la página 14.

Expertos Buscan Mejorar Calidad Carne de Cerdo

El establecimiento de sistemas de producción que mejoren la calidad del cerdo criollo, uno de los vehículos más comunes en la transmisión de enfermedades parasitarias, buscan expertos del Ministerio de Agricultura y Gana-

dería. Por la forma descuidada en que el cerdo nativo es criado por pequeños agricultores, la carne de ganado porcino resulta ser una de los más peligrosos para

—Favor pase a la página 14.



DESERCION EN UES. Unos 4 mil estudiantes desertaron este año de la Universidad Nacional, cuya matrícula bajó considerablemente. Una estudiante se cubre el rostro mientras pasa junto a leyendas terroristas pintadas en las paredes del edificio de Administración Académica Central.

'Cultura del Terror' Obliga a Estudiantes Desertar de UES

La "cultura del terror" que predomina en la Universidad Nacional ha provocado que la matrícula de nuevo ingreso disminuya en más de 4 mil estudiantes, mientras que las universidades privadas aumentaron en un 70% su matrícula de nuevo ingreso para 1989.

Así lo afirmaron fuentes universitarias, que atribuyeron a la participación política izquierdista de la Universidad Nacional, el alarmante descenso de

ellos. "Otros factores que contribuyen a la deserción estudiantil en la UES son el deterioro del nivel docente y académico, la escasez de equipo didáctico adecuado, la implantación de programas de estudios ceñidos a doctrinas políticas contrarias a la democracia, la manipulación de estudiantes que son obligados a engrosar marchas callejeras y la falta de infraestructura adecuada", sostuvieron nuestros informantes.

démico de la Universidad Nacional, Ing. Guillermo Alfredo Guandique, dijo a EL DIARIO DE HOY que para el presente año sólo se habían matriculado 4,731 estudiantes de nuevo ingreso, lo que significa un 10.1% del total de bachilleres graduados en 1988 a nivel nacional, cuya cifra asciende a 46,621 estudiantes.

Según el documento "Educación Superior en Cifras" que editó el Ministerio de Educación en enero de 1988 y



ESCASEZ DE PESCADO. Debido a los recientes vientos habrá escasez de pescado seco durante la Semana Santa, dicen comerciantes del Mercado La Tiendona. La Sra. Milagro de Molina dice que los salvadoreños mantienen la tradición de comer pescado los viernes de cuaresma y en Semana Santa.